

From: Dr. Fülöp Judit [mailto:fulop.judit@cig.eu]
Sent: Tuesday, September 03, 2013 9:01 AM
Subject: Best Doctors Csoportos Egészségbiztosítás

Tisztelt Partnerünk!

Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy a mai naptól értékesíthető a Best Doctors® Csoportos Egészségbiztosítás „kiscsoportos” termékváltozata.

A kiscsoportos termékváltozat főbb eltérései a „nagy csoportos” változattól:

- A **minimális kezdeti biztosított létszám 3 fő**, melybe a hozzátartozói biztosítottak nem számítanak bele.
- „Kiscsoportos” kötés esetén minden biztosítottra **kötelező kitölteni** a Best Doctors termékekhez kapcsolódó **egészségi nyilatkozatot**.
- Ezeket a szerződéseket a Best Doctors és a viszontbiztosítók biztosítottanként egyéni szerződésekként kezelik, így **nem adható rájuk csoportlétszám alapján díjkedvezmény**.

Minden további tulajdonság tekintetében a „kiscsoportos” termékváltozat megegyezik a Best Doctors® Csoportos Egészségbiztosítás jellemzőivel.

A „kiscsoportos” termékváltozat keretében lehetőség nyílik lazább csoportképző ismérv megadására, így **lehetővé válik cafeteria csomagok önként választható elemeként értékesíteni ezt a termékváltozatot**. A kiscsoportos változat **lehetőséget nyújt kevésbé szigorú csoportképző ismérv megadására**, pl: „Azon munkavállalók, akik a cég cafeteria-kínálatából önként választották a Best Doctors egészségbiztosítást juttatásként.”. Ezáltal már **nem csak kötelező elemként, hanem választható elemként is meg tud jelenni a Best Doctors Csoportos Egészségbiztosítás céges ügyfeleink cafeteria-kínálatában**.

A Best Doctors Csoportos **kalkulátor nagy csoportos és kiscsoportos változata egyesítésre került**.

- Azt, hogy milyen típusú szerződést rögzít a közvetítő, egy külön mezőben kell a továbbiakban jelölni. Ennek pontos beállítására nagyon ügyeljenek, mert ez is befolyásolja a díjkalkulációt, így egy előzetes kalkulációnál is figyeljenek a helyes beállításra!
- **Lehetőség van a (hozzátartozói) biztosítottak adatainak importálására**. Ehhez egy sablont kell megfelelően táblázatos formában kitölteni (a mappákban megtalálható sablon.xls néven, célszerű eleve ebben bekérni a leendő ügyféltől az adatokat), majd a kalkulátor Biztosítottak rögzítése munkalapján a Sablon feltöltése gombra kattintani. Az importálás több percet is igénybe vehet.
- A biztosított jelölésére, továbbá be- és kiléptetésére szóló nyilatkozaton a továbbiakban **lehetőség van a kiléptetés pontos dátumának megjelölésére**.
- A kiscsoportos változathoz kötelező **egészségi nyilatkozat** kitöltése, ezért **a kalkulátor mappájában megtalálható** a szükséges nyomtatvány.
- **Szeptember 1-től kizárólag az új, Brókerportálon is megtalálható kalkulátor használható, mely szeptember 30-ig érvényes**.

A kalkulátor módosításainak működéséről részletesebb leírás található a mappában szereplő Rövid útmutató c. dokumentumban, kérjük tanulmányozzák!


További Jó munkát kívánunk!


Üdvözlettel,



Alternatív Értékesítés
 CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.
www.cigpannonia.hu

1033 Budapest, Flórián tér 1.
 Tel.: +36 1 510 0200
 Fax: +36 1 577 2021

 Kérem, ha nem szükséges, ne nyomtassa ki ezt a levelet!
 Please do not print this e-mail unless necessary.

 Ez az üzenet kizárólag a címzettjének szól és bizalmas jellegű információkat tartalmazhat, melyek feltárását jogszabály vagy szerződés tiltja. Amennyiben a jelen üzenetet Ön téves kézbesítés folytán kapta, kérjük haladéktalanul értesítsen bennünket és az üzenetet annak csatolmányaival együtt törölje. Amennyiben Ön nem címzettje a jelen üzenetnek, annak és mellékleteinek elolvasása, másolása, továbbítása, vagy bármely célból történő felhasználása szigorúan tilos.

This message is intended solely for the addressee(s) and may contain confidential information. Unauthorized disclosure of the contents are prohibited. If you have received this email in error please notify the sender and erase the email and any attachments from your

system. The reading, copying, forwarding or any other use of this message and/or attachments is strictly forbidden if you are not the addressee.